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Ouverture de l’assemblée 
 
Mot de bienvenu du Président de la FQT et déclaration de l’assemblée ouverte 
 
1. 
Nomination d’un(e) président(e) d’assemblée 
Kamil Assaleh, président de l’assemblée 
Prop ; Michel Giroux 
Sec ; Pierre Pharand 
 
2. 
Nomination d’un(e) secrétaire d’assemblée 
 
Gilles Bédard, secrétaire de l’assemblé 
La réunion est enregistrée pour fin de procès-verbal 
Prop ; Michel Giroux 
Sec ; Pierre Pharan 
 
3. 
Adoption de l’ordre du jour 
 
Prop ; Gale Stewart Sec ; Pierre Pharand 
 
4. 
Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle de 2020 
 
Prop ; Michel Giroux 
Sec ; Philippe Proulx 
 
5. 
Adoption des rapports annuels (rapport du président) 
 
Explication des divers postes de Produites et de dépenses 
Subvention de la Covid détaillée 
Aucune mise a pied 
Prêt au télétravail 
Précision sur les frais de location incluant loyer, chauffage, amélioration locatives ect 
Karina va envoyer ce poste détaillé a Ron 
Gale se questionne sur les subventions et les revenues de l’an prochain 
Gilles assure que les revenues sont 3fois plus grand actuellement basé sur 4 mois 
d’opérations  
Prop ; Gaston Rodrigue 
Sec ; Pierre Pharan 
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6. 
Rapport et approbation du rapport financier annuel 
 
Gilles ; Avocat Fiscaliste regarde pour des placements 
Ron explique au CA les différentes possibilités 
Gilles va contacter Ron pour éclaircir le sujet 
Gilles ;aide financière a permis de passer 2020 avec plus de facilité 
Gilles ;Gestion financière rigoureuse 
Gilles ; même en situation Covid nous avons poursuivi le développement en 
informatique et en infrastructure sans être handicapés par le Covid Gordon ; est-ce que 
le renouvellement du CCSMAFAR va bien 
Gilles ; à suivre RV le 9 septembre prochain nous sommes an bonne position. 
Pierre ; question sur les produits page 16 Gilles ; comptabilité était distincte on a 
fusionner pour simplifier ainsi que démontré les amortissements 
Ron ; est que l’on prévoit des gains pour 2022 
Gilles ; oui une année de surplus 
Ron ; explication des investissements et la loi 
Gilles ; on doit avoir un projet 
Kamil ; investir en immobilier. 
Ron ; il faut évaluer les risques de chaque investissement pour prendre une décision 
Gilles ; faut penser à la relève 
Ron ; explication des revenues de placement et du rendement, faire des projections, 
étudier les rendements Gilles ; je vais rencontrer Ron pour mieux m’informer. 
Kamil ; ne pas supposer faire des profits. 
Ron ; un OSBL peut avoir 6 mois d’opération dans ses coffres, la FQT est correct 
actuellement Gilles je vais terminer le dossier de placement avec le fiscaliste. 
Ron ; l’immobilier demeure comme un bon placement 
Gilles ; on va regarder dans ce sens je fais le suivi 
Kamil ; être chez soi donne presque tous les droits 
Prop ; Pierre Pharan 
Sec Ron Bergamin 
 
7. 
Désignation du vérificateur  externe 
 
Ron ; on peut conserver la même compagnie, mais demander un changement de gérant 
chaque année c’est légal Gilles : c’est plus rassurant et moins couteux 
Pro ; Pierre Pharan 
Sec ; Ron bergamin 
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8. 
Ratification des règlements généraux 
 
Gilles ; explication de l’aménagement du code de gouvernance avec les règlements 
généraux, doivent le faire sinon on se fait couper les subventions pour les athlètes 
Gilles ; le ministère les a approuvés sans avoir lu pas le temps a cause du Covid, le 
code fait préséance sur les règlements généraux Michel ; les 5 annexes c’est le code 
Gale ; s’engage a vérifié les coquilles page 9 et 10 faire ménage. 
Kamil ; voir prochain AGA pour modif des coquilles 
Gilles ; va envoyer version Word du code a Gale 
Gilles ; document de Garda explication c’est aussi un partenaire, les enquêtes sont 
indispensable et prévues au code. Indispensable pour tous les personne impliquée, 
instructeur officiel, ect. 
Louis ; si quelqu’un refuse, on ne peut pas le garder confirmé par Gilles. 
Gordon ; ma perception que le PPA était suffisant 
Gilles ; le ministère n’est pas de cet avis aucune connaissance de notre industrie 
Gaston ; veux une copie de Garda 
Pierre ; la police peut le faire seulement pour certaines situations 
Gale ; on peut avoir cela au palais de justice 
Gale ; je peux fournir celle que je détiens 
Roger ; oui 
Prop ; Miche l 
Sec ; Pierre 
 
9. 
Procédures d’élection des administrateurs 
 
Michel ; propose de nommer 2 personnes pour poste vacant ppc et Tir précision 
Gilles ; enlever PPC et Tir précision donner les $$ autres secteurs 
Michel ; d’accord 
Philippe ; pas d’accord s’engage a trouver un remplaçant pour PPC Crhistian Demers et 
développer des officiel de tir Gilles ; secteur Tir précision et PPC reste ouvert selon 
recommandation de Philippe 
Kamil ; ferme tir action 
Gilles ; jusqu’au prochain AGA on fera une élection pour PPC 
Kamil ; comme nous avons en des candidatures pour les autres postes en élection ils 
sont nommés,  
 
10. 
Élection des administrateurs 
 
• Philippe, Tir d’action  
• Gordon, handisport  
• Mario, RNPA  
• Suspension Tir de précision 
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Approuvé à l’unanimité 
 
11. 
Date de la prochaine assemblée générale annuelle 
 
Juin 2022 selon la situation sociale 
 
12. 
Levée de l’assemblée  
 
Prop : Michel 
Sec ; Pierre 

 
 


